

舉辦世界小兒痲痹日 活動

請教 6250 地區(明尼蘇達州及威斯康辛州部份地方) 前地區總監瑪莉・梵・皓特 Mary Van Hout

1 貴地區去年如何慶祝世界小兒痲痹日?

我們在「威斯康辛州」 麥迪遜的州議會大廈旁邊有一個廣場,人們經常來這裡舉辦各種群眾大會。我們來自地區大約75個扶輪社員於10月24日下午4時在州議會大廈的台階上集合。在那個時段,廣場上人來人往。由我們的地區總監及其他扶輪社領導人及社員做短暫演講,提供一些資訊及激勵,然後我們舉著上面有「立刻終結小兒痲痹」的旗子環繞廣場遊行。我們在一個當地組織落腳,坐下來喝點啤酒,吃個點心。

不幸的是,那一天的天 氣真糟糕。不僅很冷,而且風 非常大。天氣很惡劣。因此使 我們的群眾的規模大幅縮小。 天氣在出席率上扮演很重要的 角色。

2 你的目標是什麼? 部分的焦點在於讓人們 知道扶輪在做根除小兒痲痹。 我們只有短暫的窗口來將扶輪 的名字貼到根除小兒痲痹上。

這是我們宣導「世界上有小兒

痲痹而且扶輪一直在努力設法 解決」的重點。我們想要提供 相關資訊給非扶輪社員。我們 和威斯康辛州州長及麥迪遜市 市長一起做推廣工作,而且我 們得到他們宣布當天為世界小 兒痲痹日的公告。我們也在電 視及廣播做廣告,因此無法參 加群眾大會的人可以透過媒 體得知扶輪在做根除小兒痲痹 工作。

另一個目標是幫助地區 扶輪社員們瞭解我們的根除小 兒痲痹努力。從8月下旬這項 計畫啟動到世界小兒痲痹日之 間這幾個月,我們對地區扶輪 社員發出許多訊息,例如透過 我們的助理總監小組、直接給 該區域的扶輪社社長的電子信 件、我們的地區通訊,及在當 地扶輪社做報告來鼓勵他們理 解及出席。



3 對於正在規劃活動的扶輪社員們,您有要提供什麼小訣竅?

TIKTOR MILLER GAUSA

儘早開始!回顧起來, 我希望我們當時能規劃邀請一 個鼎鼎有名的發言人,可是我 們的時間不夠用。要經常和扶 輪社及扶輪社社員保持聯絡。

▲ 貴地區今年準備做什麼?

我們有一個委員會規劃 了一個「小兒痲痹酒類義賣」 活動。這個委員會致力於請地 區各個酒館及飯店捐獻啤酒或 其他酒類一品脫的義賣所得給 根除小兒痲痹。他們的目標是 要是在許多小社區推廣,這樣 將會有更多人注意到終結小兒 痲痹,我認為這是一個不同凡 響的構想。

請告訴我們您的世界小兒痲痹日活動

貴社將如何慶祝世界小兒痲痹日?您會舉辦群眾大會、贊助慢跑、在農夫市集擺攤位、或主辦音樂節?扶輪有一個活動規劃指南,裡面提供一些意見,如何著手您可以參考它。它包括關於如何在世界小兒痲痹日慶祝會上使用虛擬實境的細節,好讓社區居民看到扶輪在終結小兒痲痹的巨大貢獻。請到 endpolio.org/worldpolioday 尋找指南、新聞稿範本、社交媒體圖片,及其他資料,然後再到 endpolio.org/promote-your-event 告訴我們您的規劃。您的活動最後可能被放在世界小兒痲痹日特別報導直播,或在其他立刻終結小兒痲痹推廣文宣上。